3.Расчет и конструирование однопролётного ригеля.

Таблица №1. 

Вертикальные нагрузки на 1м2 перекрытия типового этажа.

№
Вид нагрузки
Норативная нагрузка Кн/м2
Коэф. надёж-ти по нагрузке (f
Расчётная нагрузка Кн/м2

1.
Постоянная g:

 -Паркет штучный –20мм,

 (=700кг/м3.

 -Ц./п. стяжка –20мм,                            (=1800кг/м3.

 -Песчан. засыпка –40мм

  (=1600кг/м3.

 -Ж./б. плита –220м

 -Перегородки
0,02 х 7 =0,14

 0,02 х 18 = 0,36

 0,04 х 16 = 0,64

4,0

0,5
1,1

1,3

1,3

1,1

1,2
0,154

0,468

0,832

4,4

0,6


Всего постоянная нагрузка:
5,64
-
6,454

2.
Временная v:

 В т.ч: кратковременная vsh
          длительная vlon
        5,5
1,5

4,0
         1,2

1,2

1,2
        6,6

1,8

4,8


Итого полная q:
11,4
-
13,054

3.1. Геометрические характеристики сечения.

        Расчетный пролёт ригеля.

Принимаем ригель прямоугольного сечения с высотой 

hр = (1/10 ( 1/12) х l, кратно 50мм

lp = 6,2м; принимаем hp = 650мм, тогда вр = 250мм.

Приняли прямоугольный ригель сечением  650 х 250мм.

Ригель опирается одним концом на кирпичную стену на глубину заделки (lзаделки) равной 200 – 250мм.
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Расчётная схема ригеля представляет собой однопролётную шарнирно-опёртую балку, которая загружается равномерно-распределённой нагрузкой.
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lo = z – bколонны/2 – (lk – 20)/2 + lзад/2 = 6200 – 200 – 90 + 100 = 6010мм.

lp = z – bколонны/2 – 20 + lзад = 6200 – 200 – 20 + 200 = 6180мм.
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